

Kuratorium Oświaty w Warszawie

Al. Jerozolimskie 32, 00-024 Warszawa

Znak sprawy: ADM.272.3.2014

Warszawa, dn. 2 grudnia 2014 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na bezgotówkowy zakup paliwa dla Kuratorium Oświaty w Warszawie wraz z Delegaturami – znak sprawy ADM.272.3.2014

WYJAŚNIENIA NA ZAPYTANIE WYKONAWCY DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust 4 ustawy i będą stanowiły podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

- 1) postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
- 2) postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ.

W przypadku, gdy w toku dalszych pytań Zamawiający udzieli innej odpowiedzi w tym samym zakresie co udzielona wcześniej, w razie wątpliwości należy przyjąć, że w zakresie objętym kolejną, późniejszą odpowiedzią dokonał kolejnej zmiany SIWZ w myśl art. 38 ust. 4 ustawy.

PYTANIE

Czy istnieje możliwość zmiany zapisów umowy w § 5 ust. 1 oraz ust. 2, tak aby kara umowna w wysokości 10% była liczona od niewykorzystanej wartości umowy?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

TAK.

Zamawiający zmienia treść § 5 ust. 1 oraz 2 projektu umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10% niezrealizowanej wartości brutto umowy określonej w § 3 ust. 1.
2. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10% niezrealizowanej wartości brutto umowy określonej w § 3 ust. 1.

PYTANIE

Czy istnieje możliwość usunięcia zapisu w umowie § 5 ust. 3? Kara umowna nie jest czynnością podlegającą opodatkowaniu podatkiem VAT i nie może określana jako kwota brutto (ani też jako kwota netto) – wysokość kary musi być określona jako: "100 zł".

Zdaniem Wykonawcy kara 100 zł jest zbyt wysoka i nieproporcjonalna do winy stąd Wykonawca wnosi o usunięcia zapisu.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

NIE.

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie § 5 ust. 3 projektu umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SIWZ, zmienia jednak jego treść, która otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20 zł za każdy dzień opóźnienia w wydaniu kart flotowych, o których mowa w § 2 ust. 5 i 7.

PYTANIE

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość po wyborze ofert, zaakceptowania i włączenia do treści umowy regulaminu Wykonawcy „Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart Flotowych” w zakresie nie sprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

TAK.

Zamawiający dopuszcza możliwość załączenia obowiązującego regulaminu Wykonawcy niepozostającego w sprzeczności z postanowieniami SIWZ i umowy jako załącznik nr 3 do umowy.

W związku z ww. wyjaśnieniami zmianie ulega Załączniki nr 4 do SIWZ – Projekt umowy, który otrzymuje brzmienie: Załącznik nr 4 – Projekt umowy po zmianach.

Mazowiecki Kurator Oświaty


mgr inż. Karol Semik

DYREKTOR
Wydziału Administracyjnego


Marek Urbaniak

Przewodniczący
Komisji Przetargowej


Zofia Staszewska
WA 4196